
 

ATA Nº 03/2016 – Segunda Sessão Ordinária do mês de fevereiro do Sexto Período 
Legislativo, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
03 de fevereiro de 2016, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 
09hs37min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a 
proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 
Leis, Vereador Wendel Gomides declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
solicitou ao Vereador Ivanilson Marinho para fazer a leitura do texto bíblico e saudação 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo 
Gleyghston Pinheiro para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida, 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Solicitando questão de ordem, o 
Vereador Zé Henrique pediu-o parta tirar de pauta a moção de pesar de sua autoria. 
Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária, Vereadora Marilis Fernandes 
para proceder à leitura das matérias constantes no Expediente: REQUERIMENTO N° 
001/2016, de 02.01.2016. REQUEREMTE: Vereador Ivanilson Marinho e outros. 
REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: 
Superintendente Municipal de Transito e Segurança. ASSUNTO: Requer a possibilidade 
de construção de ciclovias nas principais avenidas de Gurupi. REQUERIMENTO N° 
003/2016, de 02.01.2016. REQUEREMTE: Vereador Ivanilson Marinho e outros. 
REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: 
Secretário Municipal de Produção, Cooperativismo e Meio Ambiente. ASSUNTO: 
Requer a revitalização e modernização da Feira Coberta Niol Ney Furtado de Oliveira, 
localizada na Rua 07. REQUERIMENTO N° 023/2016, de 04.01.2016. REQUEREMTE: 
Vereador Wendel Gomides. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Requer 
a pavimentação asfáltica no Setor Waldir Lins. REQUERIMENTO N° 025/2016, de 
08.01.2016. REQUEREMTE: Vereador Wendel Gomides. REQUERIDO: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Limpeza geral dos lotes baldios, Patrolamento e 
cascalhamento das vias públicas do Setor Jardim das Bandeiras. REQUERIMENTO N° 
035/2016, de 02.01.2016. REQUEREMTE: Vereador Ataíde. REQUERIDO: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Construção de uma creche na região leste de Gurupi. 
REQUERIMENTO N° 048/2016, de 02.01.2016. REQUEREMTE: Vereadora Marilis 
Fernandes. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. 
DESTINATÁRIO: Secretário Estadual de Educação. ASSUNTO: Cobertura para 
arquibancada do Estádio Gilberto Rezende Rocha (Rezendão). REQUERIMENTO N° 
117/2016, de 01.02.2016. REQUEREMTE: Vereador Dr. Macedo. REQUERIDO: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIA: Secretária Municipal de 
Saúde. ASSUNTO: Solicita curso de formação e aperfeiçoamento em curativos 
diabéticos para técnico em enfermagem e enfermeiros. REQUERIMENTO N° 119/2016, 
de 01.02.2016. REQUEREMTE: Vereador Dr. Macedo. REQUERIDO: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Educação. 
ASSUNTO: Solicita a construção de uma quadra poliesportiva na Escola Dr. Ulisses 
Guimarães. Os requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo 
aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias a ser apreciado no 
Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Vice Presidente, Vereador Valdônio 
Rodrigues para assumir a direção dos trabalhos para que ele possa participar de uma 
reunião com a procuradoria da casa. Em seguida o Senhor Vice Presidente encaminhou 
os trabalhos para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra por ordem de 
inscrição os vereadores: Ataíde, Gleydson Nato, Dr. Macedo, Professor Cabo Carlos, 



 

Jonas Barros e Ivanilson Marinho que solicitou a apreciação do requerimento nº     
/2016, onde indica ao Senhor Prefeito a revogação do decreto nº 057/2016, que fixa 
novos valores das tabelas de serviços contidas no Código Tributário Municipal, que foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais vereadores inscritos no grande expediente, e nem matérias na ordem do dia, o 
Senhor Vice Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 12hs23min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a todos a participarem das próximas 
sessões ordinárias. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Valdônio 
Rodrigues – PSB como Presidente; Marilis Fernandes – PDT como 1ª Secretária; Ataíde 
– PPS; Dr. Macedo – PMDB; Erley Brito “Lêca” – PSB; Gleydson Nato – PR; Ivanilson 
Marinho – PMDB; Jonas Barros – PV; Professor Cabo Carlos – PT; Wanda Botelho – SD; 
Walter Junior – SD; Wendel Gomides – PDT e Zé Henrique – SD. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 03/2016, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos três dias do mês de fevereiro de dois 
mil e dezesseis.  
 
 
 
 
Ver. Valdônio Rodrigues                                                                     Verª. Marilis Fernandes 
        Vice-Presidente                                                                                      1ª Secretária 
 

 

 


